

万宝矿产有限公司“海外矿产资源经营管理培训班”在我校开学

2011年09月08日 15:05 浏览次数：次

9月5日，万宝矿产有限公司“海外矿产资源经营管理培训班”开学典礼在商学院管阶一教室举行。中国北方工业公司党委副书记、副总裁李勇，万宝矿产有限公司党委书记、副总经理高军，我校常务副校长、商学院院长黄健柏，湖南省两型办副主任、商学院名誉院长陈晓红，商学院党委书记胡振华出席了开学典礼。典礼由胡振华主持。



黄健柏副校长对中国北方工业公司和万宝矿产有限公司领导和学员的到来表示了热烈欢迎。他对我校的历史和现状进行了简介，着重介绍了我校在材料、冶金、采矿等专业上所取得的巨大成就，并对商学院的一级学科、国家重点学科——管理科学与工程及精品培训课程做了详细介绍。他表示，我校历来重视与企业的全方位合作，中国北方工业公司是行业内的顶尖央企，中南大学是国家“985”与“211”工程的全国重点大学，这种“门当户对”的合作对于双方来说都是最佳选择。最后，他祝愿全体培训学员在接下来一年的培训中学习、生活愉快。

学员代表王振堂表示，自己毕业于中南大学，能在阔别母校多年之后再回校进修感到非常高兴，他一定不辜负大家的期望，认真学习，圆满完成培训任务。

中国北方工业公司党委副书记、副总裁李勇发言，对中南大学对此次培训的重视表示感谢。他对中国北方工业公司和万宝矿产有限公司的基本情况进行了介绍，鼓励在座的学员要好好珍惜机会，认真学习经营管理方面的知识和技能，争取成为全面型复合人才，在公司未来的发展中挑起大梁。

中国北方工业公司人力资源部主任马卫国，万宝矿产有限公司党委副书记杨罕，商学院党委副书记李华东，资源生物学院党委副书记陈玉如，商学院副院长肖序、张颖、熊勇清，及商学院部分老师和学生参加了典礼。

出 处：商学院

作 者：袁华 肖涛

本周新闻排行

图说中南

- 商学院喜获10项国家自然科学基金和2项国... (2011-8-29 8:40:54)
- 商学院召开“创先争优”表彰大会 4个支部... (2011-6-15 10:15:45)
- 商学院2011届毕业生晚会:今朝青春志, ... (2011-6-10 15:57:24)
- 商学院第四届爱心拍卖会 募集善款8万元 (2011-6-1 16:47:03)
- 我校成立第十一届MBA联合会 (2010-12-15 11:12:28)
- 我校博士毕业生江飞涛荣获第二届“中金论文... (2010-11-23 10:30:56)
- 国家自然科学基金委员会管理科学与工程学科... (2010-10-26 16:23:35)
- 郭乃正副书记率队到商学院开展党代会“两委... (2010-10-20 16:35:17)
- 黄健柏常务副校长寄语商学院新一届党政领导... (2010-10-15 15:47:30)
- 周科朝副校长检查指导商学院工作 (2010-9-14 15:01:42)

[关于我们](#) | [广告服务](#) | [记者之家](#) | [我要投稿](#) |

QQ热线: 759027779 电子信箱: xwwz@mail.csu.edu.cn

Copyright©2007 中南大学新闻中心版权所有 技术支持 中南大学新闻网站制作维护